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Informe de transferencia 20203102 - LA POLICÍA LOCAL ANTE
EL CIUDADANO EXTRANJERO. SITUACIONES ADMINISTRATIVAS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 3 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (45.45%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (36.36%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 1 (9.09%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

9. A la hora de afrontar una actuación policial donde hay una persona extranjera, siento que la
afronto desde un punto de vista más profesional que con anterioridad a la acción formativa.

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

10. Después de esta acción formativa, se qué documentación han de aportar las personas
extranjeras.

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

11. El haber realizado esta acción formativa, me ha dado conocimientos para mi trabajo diario.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
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A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (41.67%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

12. Esta acción formativa, me ha aportado conocimientos, para saber distinguir entre una
persona extranjera en situación regular o no regular.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Recomendable a mi gremio laboral al 100%.
Esperando nuevas formaciones


